

三村官贪污惠农资金35万元

本报12月2日讯(记者 程凌润 通讯员 董峰 赵帅)日前,钢城区里辛街道某村3名村干部先后7次贪污、挪用支农惠农资金累计达35万余元。3人因涉嫌贪污罪、挪用公款犯罪被钢城区检察院立案侦查,目前该案已侦查终结并移送审查起诉。

王连本是钢城区检察院派驻钢城经济开发区检察室主任,今年8月份,他和同事在里辛街道某村走访调研时,有名残疾村民向他反映,他一万多块钱的残疾人危房补助款一直没有到位,怀疑被村干部贪污。王连本察觉到村干部中可能有人涉嫌职务犯罪,立即向检察长作了汇报。

经检察长批准,开发区检察室发挥贴近基层、反映迅速的优势,迅速对这一线索进行

调查了解。检察官经过到里辛办事处残联、财政等部门调查核实发现,确实有1.6万余元的残疾人危房补助款被该村村支部书记王某等人截留私分。

检察室及时将这一线索移送钢城区检察院反贪局,积极配合反贪局开展讯问犯罪嫌疑人、询问证人及调查取证工作。经过调查发现,王某等3名村干部除私分残疾人危房补助款外,还私分、挪用土地复垦费、地上附着物补偿款等资金。在掌握大量证据的基础上,钢城区检察院对王某等3名村干部以涉嫌贪污罪、挪用公款犯罪立案侦查。经侦查查明,去年以来,3名村干部先后7次贪污、挪用支农惠农资金累计达35万余元。目前,该案已侦查终结并移送审查起诉。



钢城区检察院派驻钢城经济开发区检察室工作人员正在接访。记者 程凌润摄

索要工资闹纠纷 双方纠集人员对阵

本报12月2日讯(记者 于鹏飞)日前,莱城区马庄派出所接群众电话反映:胜利北路某小区3号楼3单元某住所有人聚众闹事。接到报警后,值班民警立即出警赶赴现场。经查:当晚19时左右,家住莱城区北埠的韩某与母亲张某、姐姐韩某到吴某某的家中索要工资,因酒后话不投机,双方发生争吵。吴某某遂纠集30余个朋友前来助阵,韩某也不甘示弱,在电话中召集有关人员前来帮忙。因为是晚上,小区内人多嘴杂,稍有不慎,很容易酿成大的事件。为慎重起见,马庄派出所出警民警在详细了解情况的基础上,立即与当事人双方进行沟通,积极疏散无关闲杂人员,并动之以情,晓之以理,经过派出所民警一个多小时的不懈努力,终于使双方达成协议,吴某某同意支付给韩某工资,有效地避免了一起群体事件的发生。

母亲火车上犯病 不慎将手包遗落

本报12月2日讯(记者 张文娟 通讯员 张涛)两母女在火车站上车时不慎将随身携带的手包遗落站台竟不知情,幸亏细心的铁路民警发现并驱车赶往前方车站将手机送至当事人手中。

2013年12月1日上午10时许,济南铁路公安处莱芜东站派出所民警接送7053次旅客列车停靠常庄站。列车开

车后,民警准备离开站台时发现靠近站台中央的花坛上有一个包放在上面。民警上前去查看,发现是一个棕色的女士手包。民警检查手包时从手包内翻出一部手机、身份证、驾驶证、速效救心丸和一千元元现金等物品。感觉到很有可能是旅客遗落,于是将手包带回警务室登记。这时,手机铃声响了。与

民警通话的是一名女性,称自己姓吴,家住莱芜市莱城区凤城街道办,其与母亲到常庄来看望舅舅,在乘火车返回莱芜时,母亲因身体不适吃了几粒速效救心丸,后来把手包随手放在了旁边花坛上。列车到站时停靠时间短,母女俩急急忙忙上车忘了把手包放在了花坛上,上车后才发现丢了,急忙借

用其他旅客的电话打自己的手机。民警在核对手包内物品以及失主身份证号后确认是其遗落的,告诉吴某在前方莱芜东站下车后等待,然后驱车将手包送至了失主手中。

吴某称手包丢失后,本来已经做好找不回来的心理准备,没想到失而复得,非常感激。

莱芜供电公司 为男排比赛保电

12月1日16时20分,随着体育馆终场哨音的响起,莱芜供电公司圆满完成了361°中国排球联赛(2013—2014)莱芜赛区第一阶段山东男排对战四川男排比赛的保电任务圆满完成。

据悉,作为上三届中国女排联赛山东莱商女排的主场地,莱芜赛区的各项保电工作受到了多方好评。为确保此次赛事保电万无一失,该公司提前介入,抽调专门人员,落实工作责任。要求保电人员提前进驻值守点,对配电装置、流动发电车、临时供电设施等进行了高密度的重点巡视和特巡,加强了场地照明、电视转播等重要负荷的电流、电压检测,场外各重点变电站、输电线路、重要供电设施也进行不间断巡视和看守,全力以赴做好供电保障工作。

章丘老人在莱走失 民警帮其找家人

本报12月2日讯(记者 于鹏飞)11月22日11时许,莱城区雪野派出所接110指令:一位老太太在雪野西峪河南村通往西坡村的路边躺着,要求派出所出警救助。

接到报警后,派出所民警及时赶到现场,发现有一位老太太躺在西峪河南村通往西坡村汽车场地赛的路边,在向老人询问相关信息时,从老人含糊的言语间了

解到老人是章丘文祖人;随后,民警及时与文祖派出所取得联系,得知老人的家属已经报案,并通过文祖派出所联系到了老人的家人。不久,老人的家人赶到现场将

老人接回了家。经了解,走失的老太太姓孙,今年78岁,因患老年痴呆症于11月21日走失,家人在寻找未果后报警。事后,老人的家人对民警的工作表示了感谢。



每天限前10名优惠 80元/套

山东档案馆 山东博物馆 山东图书馆 山东美术馆 馆藏 十艺节 “新六艺” 纪念银条套装礼盒 巨幅报纸珍藏礼盒

“好客山东”今年送啥? 首选“新六艺”

十艺节是今年山东最隆重的文化盛事,公司、单位之间走访特别是馈赠外省亲友,包含唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票的“新六艺”纪念银条套装礼盒,无疑是您的最佳选择。

潘鲁生创意“新六艺”, 堪称艺术巨制

山东省文联主席、著名艺术家潘鲁生创意出品,赵芳廷、刘文健等联手绘画创作,把十艺节主要比赛、演出项目舞蹈、音乐、戏剧、曲艺、书画和杂技归纳为“新六艺”, 堪称艺术巨制。

>>第十届中国艺术节“新六艺”纪念银条套装礼盒

第十届中国艺术节组委会授权中国邮政集团公司倾情打造,齐鲁传媒集团荣誉出品, Ag.999纯银打造,每个套装6条银条,每条15克,共计90克,外加中国邮政集团公司发行的唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票,该套装礼盒作为十艺节的首选珍藏品,具有巨大的升值潜力。

====全国统一发行价: 2080元

>>第十届中国艺术节“新六艺”巨幅报纸珍藏礼盒

山东省内出版的第一张国内最大尺幅(1.51米*0.51米)的报纸,具有历史收藏价值,画面由潘鲁生创意出品、赵芳廷等绘画设计,颇具艺术水准。巨幅报纸的主题是“新六艺”,计6张,作者签章。

====全国统一发行价: 198元



收藏热线: 0634-6380009